BK Lyx
Partavling 2020-01-02

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 27. Medel: 297.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 392 65.99 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
2 20 382 64.31 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
3 1 353 59.43 Borje Dahlberg - Lena Petersen 4744 12966 BK Lyx - Frélunda BS
3 13 353 59.43 Oscar Hult - Ragnar Andersson 12879 26725 Partille/MdInlycke BK - Kronhusklubben
5 2 337 56.73  Matti Lepistd - Hans Eriksson 14649 4844  Kronhusklubben - Partille/MéInlycke BK
6 21 329 55.39 Ulla-Britt Jensen - Ulla Sallin 88173 27402 BK Everfresh
7 12 325 54.71 Michael Koch - Elisabeth Granstedt 27453 18826 Kungélvs BK - BK Viva
8 3 321 54.04 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624 BK Everfresh
9 16 318 53.54  Birgit Andersson - Martin Lundberg 5116 26104 BK Lyx - BK Albrekts
10 11 306 51.52 Mile Calic - Ulla Liedholm 17900 4886 Partille/MoInlycke BK
10 14 306 51.52 Mats Jakobsson - Jan Ahlgvist 57091 10458 BK Lyx
12 22 304 51.18 Bengt Johansson - UIf Lokrantz 1777 19634 Askims BK - Partille/MoInlycke BK
13 18 303 51.01 Lars-Hakan Wilhelmsson - lvan Johnsson 11852 5076 BK Lyx - Askims BK
14 7 279 46.97 Robert Béack - Ingrid Petersen 11174 12906 BK Lyx - Frélunda BS
14 17 279 46.97  Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
16 6 276 46.46 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx
17 15 274 46.13 Billmar Carlsson - Barbara Adielsson 1935 86964 Onsdagsklubben - BK Everfresh
18 19 265 44.61  Britt Larsson - Sven Sjéberg 86952 25740 Askims BK
19 23 250 42.09 Roza Peste - Elisabeth Gajewska 33918 25929 Kronhusklubben - BS 53, Géteborg
20 9 249 41.92 Nils Nordahl - UIf Hagvall 3075 67423 BK Lyx
21 24 247 41.58 Johan Gromark - Evy Gromark 11851 4916 Partille/MdInlycke BK
22 8 239 40.24  Emil Vall - Anders Melin 47682 61060 BK Lyx
23 4 225 37.88 Gerd Sjoholm - Anita Mellgren 40611 28219 Askims BK - BK Everfresh
24 10 216 36.36  Anna Wallgren - Jan Jensen 25447 85456 BK Lyx - BK Everfresh
1 «EDI10 Basta kontrakt 2 4 KD1043 Basta kontrakt 3 4 Kn6 Basta kontrakt
Nord v EK105 34 N =140 Ost vD10983 5¢ O =-400 Syd v Kn852 3v V =-140
Ingen ¢ 97 NS ¢+ Kn7 ov + D982
#Kn543 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
4753 496 N8 6 89 8 +E6 485 N6 1482 D74 41083 N4 4453
v9863 vKn42 S 86898 v 62 v EKKn75 S6 1482 vED63 vK74 S 44453
¢+ E864 ¢ Knl1053 057 434 + K10654 ¢ ED83 07 119 4 9 410763 ¢ EKKn 0799838
»E7 #KD102 V57434 #K1072 #D8 V7 119 4 9 «Kn9 #K1085 V7992838
& KKn842 4 Kn972 & EK952
v D7 v4 v 109
+ KD2 +92 54
986 #EKn9543 #E763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 16 44 S+1 &3 450 220 00|20 11 34 N= vA 140 220 0018 24 3NO-2 a2 200 220 0.0
8 15 3NN= *K 400 180 40| 9 7 4v0-1 a7 50 17.0 5.0|10 17 INN= *8 90 200 20
12 22 3NN= *K 400 18.0 4.0|12 22 3NO-1 a2 50 170 50| 8 15 1¢DN-1 43 -100 16.0 6.0
14 5 3NN= L Jo) 400 180 4.0|18 24 3NV-1 oK 50 170 50| 9 7 24 S-2 +3 -100 16.0 6.0
19 1 24 S+2 &5 170 140 80|23 4 4v0-1 +9 50 17.0 5.0|20 11 24 S-2 +6 -100 16.0 6.0
18 24 INN+2 &K 150 12.0 10.0| 2 21 3¢ V+1 46 -130 12.0 10.0|23 4 INV+1 4] -120 12.0 10.0
9 7 24 S+l &A 140 10.0 12.0| 8 15 3¢ V+2 46 -150 10.0 12.0| 2 21 2y V+1 4 -140 7.0 15.0
2 21 44 S-1 SA -50 40 18.0|14 5 44DN-1 v¥K -200 8.0 14.0|12 22 2v V+1 & -140 7.0 15.0
6 3 44 S-1 v6 -50 40 18.0|10 17 3NV= 43 -400 5.0 17.0|13 16 2v V+1 4] -140 7.0 15.0
10 17 3NN-1 v2 -50 40 18.0|13 16 3NV= oK -400 50 17.0|19 1 2vV+1 &3] -140 7.0 15.0
20 11 44 N-1 *K -50 40 180 6 3 3NO+1 &5 -430 10 210 6 3 24S-3 +6 -150 1.0 210
23 4 44 S-1 *A -50 40 180|119 1 3NV+1 aK -430 10 210(14 5 24S-3 *7 -150 1.0 210
4 4 E32 Bésta kontrakt 5 « E1095 Bésta kontrakt 6 4962 Bésta kontrakt
Vast v Kn632 3¢ N =110 Nord v EDKn10832 ANT N =630 Ost v KDKn1085 6y S =980
Alla + ED103 NS ¢- ov ¢-
#Kn8 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT *K973 & ¢ v & NT
«D8 4Kn1l0764 N 6 9 7 6 7 4KD64 4 Kn87 N 5 10108 10 4 K108 4 D753 N 9 9 129 10
vE9875 vKD S6 9767 v K7 v 95 S 5 10108 10 v964 w72 S 9 9 121010
¢KKn4 +62 06 4676 ¢K76 ¢ Kn42 06 3253 ¢+E74  +Kn1082 034032
*K74 #D1095 V74617°F€6 #D843 #K10962 V63253 #8642 #DKnl10 V34032
» K95 432 &« EKn4
v 104 v 64 vE3
49875 + ED109853 + KD9653
#E632 *E5 &E5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 17 2¢ N+1  vK 110 220 0020 12 4v N+2 ¥9 680 220 00|24 10 6v N= *Q 980 220 0.0
1 8 INV-1 v3 100 140 80| 1 8 4v N+1 a7 650 16,0 6.0(13 22 4v N+3  #Q 510 200 20
7 4 INV-1 %] 100 140 80| 3 21 4vy N+1 49 650 160 60| 1 8 4v N+2 #Q 480 11.0 11.0
9 16 24 O-1 *7 100 140 80| 7 4 4vyN+1 v5 650 160 6.0| 3 21 4vy N+2 #Q 480 11.0 11.0
11 18 INV-1 +Q 100 140 80| 9 16 4y N+1 &7 650 160 60| 7 4 4v N+2 #Q 480 11.0 11.0
13 22 2v V-1 %] 100 140 80|15 6 4y N+l a7 650 160 6.0|11 18 4v N+2 #Q 480 11.0 11.0
15 6 2v V-1 L)) 100 140 8.0|14 17 4v N= a7 620 7.0 15.0|14 17 4vy N+2 #Q 480 11.0 11.0
20 12 INV-1 +3 100 140 80|19 2 4vy N= a7 620 7.0 15015 6 4vy N+2 &T 480 11.0 11.0
23 5 INV= +3 -90 6.0 16.0{23 5 4v N= 48 620 7.0 15.0|19 2 4vy N+2 #Q 480 11.0 11.0
24 10 INV+1 L)) -120 40 18.0|24 10 4v N= *2 620 7.0 15.0(20 12 4vy N+2 #Q 480 11.0 11.0
19 2 INV+2 *] -150 2.0 20.0|{13 22 2¢v N+4 &6 230 20 20.0| 9 16 4vy N+1 &Q 450 2.0 20.0
3 21 24S-2 a2 -200 0.0 22011 18 6v N-1 a7 -100 0.0 220(23 5 3NS+1 *6 430 0.0 22.0
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7 4 K63 Basta kontrakt 8 a7 Basta kontrakt 9 4 ED85432 Basta kontrakt
Syd v DKn63 44V =-130 Vast v10 5NT V =-460 Nord v EDKn 34 N =140
Alla + D107 Ingen 4942 ov + Kn
642 & ¢ v & NT &#EDKN109753 & ¢ v & NT 74 & ¢ v & NT
«ED97 4105 N3 4766 4 KD3 & E86542 N8 1422 476 & Kn9 N7 4598
v10854 ¥9 S34766 vDKn53 vK7 S81422 v103 v K9872 S74598
+ Kn9 ¢ EK654 O 109 6 7 7 ¢ K1087 ¢ ED3 05999 11 ¢ EK10843 ¢ 965 059845
&#KD3 #109875 V 109 6 7 7 »62 K38 V599911 &EDKn #953 V59845
4 Kn842 4 Kn109 4 K10
v EK72 v E98642 v 654
+ 832 + Kn65 ¢ D72
&EKn *4 #K10862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 21 29y N= *A 110 220 0.0(12 10 54 O-2 L Y 100 21.0 10(12 10 44DN= 9 590 220 0.0
12 10 24 V-1 vQ 100 19.0 3.0|23 6 4v V-2 SA 100 21.0 10| 2 9 44 N= +9 420 18.0 4.0
15 18 3¢ O-1 vA 100 190 30| 1 17 44 0-1 *4 50 11.0 11.0(11 24 44 N= +5 420 18.0 4.0
8 5 260 0= vA 90 16.0 6.0 2 9 54 0-1 L Y 50 11.0 11.0|13 20 44 N= +5 420 18.0 4.0
2 9 2vN-1 *A -100 10.0 12.0|11 24 44 O-1 L YA 50 11.0 11.0| 1 17 24 N+2 +9 170 13.0 9.0
11 24 3v S-1 *J -100 10.0 12.0|13 20 44 O-1 &4 50 110 11016 7 34 N+1 +5 170 13.0 9.0
13 20 2v N-1 A -100  10.0 12.0|14 22 44 O-1 L Y 50 11.0 11.0| 4 21 24 N+1 +9 140 8.0 14.0
14 22 2v S-1 &K -100 10.0 12.0|15 18 44 O-1 L YA 50 11.0 11.0|14 22 34 N= +8 140 8.0 14.0
23 6 2v N-1 *A -100 10.0 12.0|16 7 44 O-1 *4 50 110 11.0{19 3 24 N+1 +5 140 8.0 14.0
16 7 2¢ O+1 &A -110 3.0 19.0|19 3 54 0-1 L Y 50 11.0 11.0| 8 5 44 N-1 +8 -50 3.0 19.0
19 3 34 0= SA -110 30 190| 4 21 34 0= &5 -140 20 20.0(15 18 44 N-1 +5 -50 3.0 19.0
1 17 2% 0 +2 vA -130 0.0 220| 8 5 44 0= *4 -420 0.0 22.0(23 6 4¢ V= aA -130 0.0 22.0
10 & KKn954 Basta kontrakt 11 4 K64 Basta kontrakt 12 41086 Basta kontrakt
Ost v 9432 5v O =-650 Syd v KKn64 4¢ N D -2-300 Vast vE4 ANT N =630
Alla + Kn Ingen + E752 NS + EKD106
#1032 & ¢ v & NT &Kn9 & ¢ v & NT &KD9 & ¢ v & NT
462 & E107 N14151 4DKn73 #E10 N3 8 8 6 4 & K942 & D53 N 7 108 8 10
v10 vKDKn875 S 1 4 151 vE3 v92 S 37864 vD10985 v7 S 7 108 8 10
¢ K10643 +E O 118 117 10 41093 + Kn86 O 105 56 9 +52 ¢ 987 06 2553
#EDB875 K94 V 118 117 10 &#K765 #ED10832 V 105 5 6 9 #63 &#EKN10875 V 6 2 5 5 3
« D83 49852 & EKn7
vE6 vD10875 v KKn632
+ D98752 + KD4 ¢ Kn43
#Kn6 *4 »42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 3NV-1 LY 100 220 00(15 22 54DO-1 5 100 190 30|17 8 3NS+2 &8 660 220 0.0
2 18 3v O+1 +5 -170  19.0 3.0|16 10 54DO-1 K 100 190 3.0| 2 18 3NN+1 &T 630 140 8.0
16 10 3v O +1 +5 -170 190 30|19 4 540-2 *+K 100 190 30| 3 1 3NS+1 LY 630 140 8.0
5 21 3v O+2 +9 -200 16.0 6.0|20 14 2¢ V-2 v6 100 190 30| 5 21 3NN+1 &7 630 140 8.0
20 14 3NV= a4 -600 140 8.0|12 24 540-1 +K 50 140 80| 7 23 3NN+1 »8 630 140 8.0
7 23 3NO+1 a3 -630 12.0 100| 2 18 3v S-1 &6 -50 10.0 12.0|12 24 3NN+1 & 630 140 8.0
3 1 4v0+2 +5 -680 50 17.0( 5 21 4v¥ N-1 a A -50 10.0 12.0|16 10 3NN+1 &7 630 140 8.0
9 6 4y O+2 +5 -680 50 17.0| 7 23 4vy N-1 aA -50 10.0 12.0|19 4 3NN+1 &8 630 140 8.0
12 24 4v O +2 & -680 50 17.0| 3 1 3#0+1 46 -130 3.0 190 9 6 3NN= &5 600 40 18.0
13 11 5v O +1 & -680 50 170 9 6 3#0+1 *A -130 3.0 19.0(15 22 3NN= & 600 4.0 18.0
15 22 4y O +2 *2 -680 50 17.0|13 11 44 0= +K -130 3.0 19.0|/20 14 3NN= &T 600 4.0 18.0
19 4 49 O+2 & -680 50 17.0(17 8 44 0= +K -130 3.0 19.0(13 11 3NN-2 & -200 0.0 22.0
13 #1093 Bésta kontrakt 14 & K984 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v K105 3NT N =600 Ost v 106 64 O =-920 Syd v E9642 5v S =650
Alla + K1053 Ingen + KKn8764 NS + Kn9
#1092 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT &E7532 & ¢ v & NT
#8762 & DKn4 N8 7 989 D & E765 N15572 &4 KKn8 4109642 N 108 117 8
v Kn8 v D43 S87 9809 v 9852 vE7 S155 72 v1075 vKn8 S 109 117 9
¢ DKn986 ¢ 74 O56 45 4 +92 ¢+ ED103 O 127 8 6 11 48743 ¢ ED6 03426 4
&ED #Kn8653 V5645414 &#EK9543 #Knl02 V 127 8 6 11 &#D94  &#KKn8 V34264
& EK5 4 Kn1032 4 ED53
v E9762 v KDKn43 v KD3
¢ E2 +5 ¢+ K1052
&K74 D87 #106
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 24 4v S= +Q 620 21.0 10|16 22 3NO-2 vK 100 220 0.0(23 8 3NS+3 &K 690 220 0.0
20 15 4v S= +Q 620 21.0 10|21 6 5#V-1 oK 50 200 20|20 15 4v N+1 aT 650 200 20
21 6 2¢ V-2 vK 200 180 40|14 12 24 N-1 & 50 180 40| 1 7 4v S= v5 620 170 5.0
14 12 2v S+2 +Q 170 150 70| 1 7 34DN-1 &J -100 15,0 7.0|17 11 4y N= aT 620 17.0 5.0
23 8 1lv S+3 +9 170 150 7.0|13 24 34DN-1 #J -100 150 7.0(14 12 INN+3 46 180 12.0 10.0
18 9 2NN+1 &6 150 12.0 10.0( 3 10 2NO +2 vK -180 11.0 11018 9 INN+3 &8 180 12.0 10.0
3 10 2v S+1 a8 140 10.0 12.0(18 9 2NO+2 vK -180 11.0 11.0{21 6 INDN= &4 180 12.0 10.0
1 7 4vS-1 +Q -100 50 17.0|17 11 3NO= vK -400 7.0 15.0|13 24 3v N+1 aT 170 6.0 16.0
4 2 4v S-1 +Q -100 5.0 17.0|20 15 3NO= a3 -400 70 15.0(16 22 2v N+2 49 170 6.0 16.0
16 22 4v S-1 +Q -100 50 17.0| 4 2 3NO+2 v6 -460 30 19.0(19 5 3v N+1 a9 170 6.0 16.0
19 5 3vS-1 *J -100 50 17.0{19 5 3NO+2 vK -460 3.0 19.0| 3 10 INN+2 a2 150 2.0 20.0
17 11 4v S-2 +9 -200 0.0 22023 8 3NO+3 vK -490 0.0 220| 4 2 2y N= v8 110 0.0 22.0
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16 4 EKn7 Basta kontrakt 17 410 Basta kontrakt 18 4 Kn6 Basta kontrakt
Vast v KKn 3v V =-140 Nord v 108 64 N =920 Ost vE1086 54 O D-2300
ov + E10985 Ingen + E10962 NS + KKn1083
*E96 & ¢ v & NT #EK1084 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
#2963 « KD85 N58457 2 K532 4 DKn98 N 12119 7 9 4854 «KD10932 N 4 8 114 10
vD8752 vE64 S57 457 vKn954 vD63 S 12119 7 9 v4 v Kn5 S 4 8 114 10
¢ Kn6 ¢ K7 075986 ¢ K75 ¢ DKn3 012454 ¢D9752 +6 092292
#D52 #K1083 V85986 #93 *752 V12454 #ED109 #6432 V92292
#1042 2 E764 s E7
v 1093 v EK72 v KD9732
¢ D432 +84 ¢E4
*Kn74 #DKn6 *K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 INN+1 a5 120 180 4.0|23 9 3NS+2 43 460 220 00| 2 8 4v S+l 2 650 18.0 4.0
14 24 INN+1 &5 120 18.0 4.0|14 24 3NS+1 a2 430 180 40| 5 3 5vS= v4 650 18.0 4.0
15 13 INN+1 K 120 18.0 4.0|17 22 3NS+1 v4 430 18.0 4.0|19 6 4vy S+l 4 650 18.0 4.0
18 12 INN+1 &5 120 180 4.0|20 16 3NS+1 *9 430 18.0 4.0|20 16 4y S+1 4 650 18.0 4.0
20 16 INN+1 &K 120 180 40| 2 8 3NS= a2 400 7.0 15.0(23 9 4y S+1 +4 650 18.0 4.0
5 3 2¢ N+1 &8 110 12.0 10.0| 4 11 3NS= a2 400 7.0 15.0| 4 11 4y S= a2 620 8.0 14.0
7 21 2v V-1 +8 100 100 120| 5 3 3NS-= 43 400 70 15.0| 7 21 4y S= a4 620 8.0 14.0
4 11 INN= a5 90 6.0 16.0| 7 21 3NS= 3 400 7.0 15.0|15 13 4y S= a4 620 8.0 14.0
17 22 INN= a5 90 6.0 16.0{10 1 3NS= *9 400 7.0 15.0|17 22 4v N= oK 620 8.0 14.0
23 9 INN= 48 90 6.0 16.0|15 13 3NS= a2 400 7.0 15.0|18 12 4y S= a4 620 8.0 14.0
19 6 2v V= ¢ A -110 2.0 20.0|18 12 3NS= a2 400 7.0 15.0|14 24 54DO-2 +A 300 2.0 20.0
2 8 2v0O+1 3 -140 0.0 220119 6 3NS= a2 400 7.0 15010 1 440-1 *A 50 0.0 22.0
19 & EKKn852 Basta kontrakt 20 4 E42 Basta kontrakt 21 41084 Basta kontrakt
Syd v 10973 5NT S =460 Vast v1074 24 N =110 Nord v DKn843 54 O =-450
oV ¢E2 Alla + 8652 NS + K3
3 & ¢ v & NT 982 & ¢ v & NT *K53 & ¢ v & NT
«D » 1097 N 4 6 101110 « Kn97 » K83 N7 6887 «E53 « KKn972 N4 3623
v K4 v D82 S 4 6 101111 v DKn8 v 952 S76887 vE2 v K75 S43623
¢ Kn1098653 ¢ 7 087 212 ¢ KKn1074 ¢ ED9 O5 7556 ¢ Kn862 ¢ EDS5S 08 9 7 1110
*ED8 #Knl07654 VvV 8 7 2 1 2 *104 #DKn76 V57456 #10964 #Kn2 vV 89 7 1110
4643 «D1065 D6
v EKn65 v EK63 v 1096
+ KD4 +3 + 10974
*K92 #EK53 #ED87
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 24 5¢4DV-4 #3 1100 220 00| 5 12 INDO-1 5 200 21.0 10|18 22 INV= v3 90 220 0.0
3 9 4eN+2 o7 480 150 7.0|16 14 3¢ V-2 v4 200 21.0 10|20 17 24 O+1 v6 -140 200 2.0
11 2 464 N+2  ¢7 480 150 7.0|18 22 24 N= *A 110 180 40| 3 9 24 0+2 v6 -170 12.0 10.0
16 14 44 N+2 7 480 150 7.0 3 9 1S+l ¢4 90 140 80| 5 12 24 O+2 v¥9 -170 12.0 10.0
19 7 4e N+2 o7 480 150 70| 6 4 INN= v9 90 140 80| 6 4 24 O+2 v6 -170 12.0 10.0
20 17 44 N+2 o7 480 150 7.0|120 17 INS= *T 90 140 80| 8 21 24 O+2 ¢7 -170 12.0 10.0
23 1 44 N+2 o7 480 150 7.0|19 7 le V= s A 70 10.0 12011 2 24 O+2 T -170 12.0 10.0
6 4 4v S+l 4Q 450 7.0 15.0(23 1 2¢ V= *9 -90 8.0 14.0|15 24 24 O+2 ¥6 -170 12.0 10.0
8 21 4v S+1 4Q 450 70 15.0(15 24 1+S-1 &T -100 6.0 16.0(19 7 24 O+2 vT -170 12.0 10.0
5 12 4v S= +J 420 4.0 18.0| 8 21 INS-2 *T -200 2.0 20.0|16 14 INV+3 vQ -180 4.0 18.0
10 13 4v S-2 +Q -100 1.0 21.0({10 13 2# N-2 ¢ A -200 2.0 20.0|{10 13 24 O+3 &7 -200 2.0 20.0
18 22 6v S-2 *J -100 1.0 210(11 2 2NS-2 &T -200 20 20.0{23 1 3NO= ¢4 -400 0.0 22.0
22 4 E43 Bésta kontrakt 23 # Kn53 Bésta kontrakt 24 & Kn62 Bésta kontrakt
Ost v KKn985 54 S D -3-500 Syd vKD3 2y V =-110 Vast v EKKn ANT N =430
()Y 41073 Alla + 1097 Ingen 4762
#93 & ¢ v & NT *K632 & ¢ v & NT *K864 & ¢ v & NT
«D » 862 N12682 476 « ED942 N7 8557 4 D107543 48 N9 8 9 8 10
v2 v 107643 S12682 vKn87 v E9654 S78457 v 763 v 842 S989 8 10
¢ EKDKn4  ¢98 O 11115 3 3 ¢ E32 ¢ 64 O5 486 4 ¢+ K5 ¢EKn1083 O 3 5 3 5 3
#EKKNn1085 D74 VvV 11115 3 3 #D9754 #Kn V54864 £92 #D1075 V35353
& KKn10975 4 K108 & EK9
vED v 102 v D1095
4 652 + KDKn85 + D94
»62 #E108 #EKn3
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 1 3NV-5 a2 500 220 0016 24 INDN+2 44 580 220 0022 10 3NN+2 3 460 220 0.0
12 3 44 S-2 +K -100 20.0 2.0|20 18 2¢ O-3 vT 300 200 20(19 8 4vS+1 +K 450 200 20
16 24 4¢ V+1  aA -150 170 50|19 8 24 O-2 vT 200 180 40| 4 1 3NS+1 *K 430 14.0 8.0
17 15 44V +1  aA -150 17.0 5.0(|12 3 3¢ S= a7 110 150 70| 7 5 3NS+1 +K 430 140 8.0
6 13 54 V= s A -600 8.0 14.0|23 2 3¢ S= a7 110 150 7.0| 9 21 3NS+1 a7 430 140 8.0
7 5 540= s -600 80 14.0| 6 13 24 O-1 +K 100 10.0 12.0|11 14 3NS+1 46 430 14.0 8.0
9 21 5&V= s A -600 80 14.0| 9 21 24 O-1 +K 100 10.0 12.0|20 18 3NS+1 +K 430 140 8.0
11 14 5 V= s A -600 8.0 14.0|17 15 24 O-1 +K 100 10.0 12.0| 6 13 3NN= *T 400 5.0 17.0
19 8 54V= * A -600 8.0 14.0|11 14 3¢ S-1 a7 -100 6.0 16.0[12 3 3NN= 48 400 5.0 17.0
20 18 54 V= s A -600 80 140| 7 5 2v V= *T -110 3.0 19.0|16 24 3NS= 5 400 5.0 17.0
22 10 54 V= s A -600 8.0 14.0|22 10 24 O= * K -110 3.0 19.0|23 2 3NS= *9 400 50 17.0
23 2 540+1 +¢6 -620 0.0 220| 4 1 2vV+1 T -140 0.0 22.0|17 15 4v S-1 3 -50 0.0 22.0
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&D5
Par Kontr Ut
5 2 2vS+2 +3
8 6 3vS+1 +3
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13 4 2v S+2 v8
7 14 2v S+1 +5
121 2vS= 48
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110
110
110
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4 E1075
vE

+ K754
#8652

& DKn2 4643

v K85
+ D62

#KKn1094 #ED73

~ K98
v DKn10942
+ Kn1083
*-
Kontr Ut

4v N = &A
3y S+1 +A
4% V -3 &4
2v S+1 +A
2v S+1 +A
3¢ N+1 &A

3¢ N= &A
3NO -1 vJ]
3NO-1 vQ
3NO-1 vQ
3v S-1 *A
38 V= vA

BK Lyx, Partavling 2020-01-02, sida 4 av 4

Basta kontrakt
3NTV D -1100
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